

# El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

Precios de suscripción en toda España, QUINCE pesetas el trimestre.—Anuncios y esuelas de defunción, precios por tarifa.—No se devuelven los originales. Se admiten esuelas hasta las TRES de la madrugada.

FUNDADO EN 1883

## Después del viaje triunfal del Caudillo a Cataluña

### “Toda la vida civil de España, ha de transcurrir por el Cauce de la Falange”

Las magníficas e impresionantes jornadas de Cataluña durante el triunfal viaje del Caudillo a aquellas tierras, han revelado, con claridad extraordinaria, de qué forma y qué concepto tiene el pueblo catalán de la unidad de España. La indestructible verdad, hecha carne y espíritu, adquirió expresión elocuente al ponerse el Caudillo en contacto con el pueblo catalán. Y de esta prueba salió robustecida la fe en Franco, que ha ganado en los días de la pasada semana una de sus mejores batallas. Porque lo que jamás ocurrió, es decir, la afirmación de una unidad, se produjo ante esta visita del Jefe del Estado. Gentes de todas las condiciones; las del campo y las de la ciudad, los productores, las clases mercantiles, los empleados, hombres y mujeres, se apretaron en las calles de Barcelona, de Sabadell, de Gerona y Tarrasa, en todas las localidades que el Generalísimo recorrió, para aclamarle como Salvador de España, que llegaba a darles con su palabra, consignas, alientos y ejemplos.

El Caudillo, desde las tierras catalanas, como tribuna que tenía ecos y resonancias hacia toda la Nación, dió la consigna para todos, al decir que la vida civil de España ha de transcurrir por el cauce de la Falange. Y la consigna, que es mandato, inevitablemente ha de cumplirse, porque el porvenir de la Patria tiene ya los caminos seguros y firmes para su prosperidad. La ruta que se traza recta, va necesariamente encauzada dentro del Movimiento, para que la organización toda de España se asiente en puntales firmes, robustecidos por la jerarquía y la disciplina, el amor y la unidad, la justicia y el trabajo.

Toda la vida civil de la Nación discurrirá en la Falange, con sus organizaciones, Sindicatos, Centrales nacionalsindicalistas y todos aquellos otros de que el Estado pueda servirse como instrumentos de Gobierno.

Todo cuanto dejamos dicho no es una consecuencia del viaje de nuestro Caudillo a Cataluña, ya que está en la conciencia nacional. Pero sí es la afirmación de un propósito que no ha de variarse, porque en él está el bien de España, su porvenir y la garantía de todos los españoles y porque así lo juramos—como dijo el Caudillo en otro de sus discursos—sobre la sangre de los que cayeron; y los que inconscientemente o traidores intentaran oponerse, serán inexorablemente arrollados.

El cauce de la vida civil española está, pues, abierto a todos. Las alas apretadas de la Falange serán la garantía y el puntal firme a que nos hemos referido, porque el Caudillo lo ha ordenado, la Nación lo exige y existen las más poderosas razones para que así sea, sin vacilaciones ni tibiezas, con el entusiasmo propio de un pueblo que sabe comprender el alcance de la revolución histórica que se ha operado y que tiene fuerza bastante para imponerlo.

## La guerra en Rusia y Cirenaica

### Las fuerzas indias que protegen la retirada británica en Cirenaica, han sido batidas y rechazadas

#### Intensos bombardeos contra las bases aéreas e instalaciones militares de Malta

##### ATAQUES A LAS INSTALACIONES PORTUARIAS DEL SURESTE DE INGLATERRA

###### EL ALEMÁN

Berlín. — Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

“Nuestros bombarderos atacaron durante la noche últimas las instalaciones portuarias de Inglaterra en la parte Sureste del país. En África del Norte, las fuerzas indias que protegían la retirada británica han sido batidas y rechazadas. Nuestros bombarderos castigaron las columnas de camiones en la región de Tobruk y atacaron los depósitos de material situados en las proximidades de Marsa Matruk.

Han proseguido los ataques contra las bases aéreas, posiciones de la DCA y otras instalaciones militares de las islas de Malta y Gozo.” (Efe.)

###### EL ITALIANO

Roma. — Comunicado del Alto Mando de las fuerzas italianas:

“Las fuerzas indias encargadas de proteger la retirada inglesa en la Cirenaica oriental, han sido duramente castigadas. El avance de las tropas del Eje se prosigue hacia Derna, vigorosamente apoyado por la aviación. Escuadrillas de aviones alemanes han bombardeado las instalaciones militares, cobertizos y depósitos de Malta. Se observaron explosiones e incendios sobre los objetivos que fueron reiteradamente alcanzados.” (Efe.)

###### EL INGLÉS

El Cairo. — Comunicado del Gran Cuartel General británico de Oriente Medio:

“Después de rechazar importantes destacamentos alemanes que trataban de interceptar su retirada, nuestra cuarta división india acabó, en la noche del 2 al 3 de febrero, su movimiento de repliegue hacia la última posición de cobertura que ocupaba en las proximidades de Derna. Dicha división se ha unido ya al grueso de nuestras fuerzas.

En tanto, nuestras columnas móviles, apoyadas por fuerzas aéreas, prosiguen su actividad ofensiva en el desierto, al Este y Noroeste de Msus.” (Efe.)

Londres. — Comunicado del Almirantazgo:

“A primera hora de esta mañana nuestras fuerzas ligeras que comprendían una unidad de la Marina polaca, interceptaron el paso de dos buques enemigos de abastecimiento, frente a las islas anglo-normandas. Los buques mercantes fueron atacados desde pequeña distancia y abandonados en el momento que se hundían. Nuestras fuerzas no sufrieron daños ni pérdidas.” (Efe.)

Berlín. — Después de rechazar el 2 de febrero los ataques de las unidades soviéticas en varios puntos del Noroeste de Taganrog, los infantes alemanes salieron de sus



EN EL FRENTE DEL ESTE, LA LUCHA CONTRA LA NIEVE Y EL HIELO.—Sobre las carreteras cubiertas de hielo y nieve es muchas veces imposible el esfuerzo de los caballos. Los soldados alemanes ayudan con todas sus fuerzas, siempre con buenos resultados.

posiciones y a pesar de las duras tempestades de nieve, conquistaron al asalto las posiciones enemigas. En encarnizados combates, las unidades bolcheviques fueron desalojadas de la zona que ocupaban. Similares operaciones han sido realizadas en otros lugares por los soldados del Reich.

La infantería alemana, apoyada por carros blindados y artillería, expulsaron a los soviets de una localidad que habían ocupado temporalmente con dos regimientos. Estas dos unidades fueron totalmente destruidas. (Efe.)

Estocolmo. — Las contraofensivas desencadenadas por los alemanes durante la semana última, han conseguido detener el avance soviético en varios sectores importantes, según las noticias que se tienen en Estocolmo.

En el norte, los rusos, que habían progresado a lo largo de la orilla occidental del río Volchov, no han podido pasar de la región de Spasskoiis. Ha quedado, por tanto, descartada la amenaza de cerco a Novgorod. Mas al sur, el frente pasa entre Staraya Rusa y un importante cruce ferroviario, que los bolcheviques se esfuerzan por alcanzar desde el 20 de enero.

En el sector central, las posiciones alemanas se han establecido alrededor de Riew, Wiesma y Mardveo. El ejército soviético del centro no ha conseguido ocupar Riew ni cercar Wiesma, por lo que ha vuelto sus esfuerzos hacia el sur.

Actualmente los bolcheviques

han desencadenado nuevos ataques en el sector de Kursk, que estaba en calma desde hace un mes. (Efe.)

Berlín. — Como ampliación al comunicado militar de esta mañana, la D. N. B. publica los siguientes detalles:

“Con temperatura de pleno invierno prosiguen sin detención las operaciones sobre todo el frente del Este, si bien están reducidas a mantenerse dentro de un carácter defensivo. Las tropas alemanas han logrado efectuar victoriosamente nuevos ataques locales contra los bolcheviques y ha compensado de esta manera las victorias temporales de las fuerzas rojas. El desgaste continuo a que están sometidas las unidades soviéticas desde hace varias semanas, es muy considerable según lo que parcialmente ha podido ser comprobado.

Las pérdidas de material son igualmente tan importantes, que implicarán necesariamente una disminución de la potencia combativa de estas unidades rusas.

En África del Norte, los ataques de nuestros bombarderos han sido nuevamente dirigidos contra las columnas de camiones automóviles ingleses que se retiraban hacia el Este en dirección a Tobruk. También fueron bombardeados los depósitos de material del enemigo, situados en las cercanías de Marsa Matruk, y en virtud de este ataque, ha sido destruido mucho material de guerra, del que hay necesidad urgente en el frente británico.

Ante los ataques continuos de nuestra aviación y ante la presión de las fuerzas de tierra, las tropas británicas se retiran constantemente hacia el Este de Cirenaica.” (Efe.)

## Los ingleses han evacuado Derna

Londres. — Los centros oficiales creen poder afirmar que las fuerzas británicas han evacuado Derna. Ello significaría que el ala británica se había retirado ochenta kilómetros en dos jornadas, en tanto que la izquierda permanecería estacionada en el desierto, teniendo por eje a Msus. (Efe.)

## Jorge II no volverá a Grecia

Atenas. — Los ex jefes de los disueltos partidos políticos griegos, han acordado en una reunión, impedir por todos los medios el retorno del rey Jorge II, después que termine la guerra.

Los miembros de los partidos realistas que participaron en la reunión aprobaron también este acuerdo. (Efe.)

## La visita de Goering a Italia

### Se han tratado temas de interés militar común

#### QUE BIEN PUDIERAN ESTAR RELACIONADOS CON EL MEDITERRANEO

Roma. — La visita del mariscal Goering a Italia se ha prolongado más de lo que se creía. Oficialmente se comunica que el mariscal ha sido recibido por segunda vez por el Duce y el príncipe de Piemonte y ha celebrado una larga entrevista con el general Cavallero, jefe del Estado Mayor General, sobre temas de interés militar común.

En los medios políticos y periodísticos se guarda el silencio más absoluto sobre la visita del mariscal del Reich y los diarios se limitan a reproducir en lugar destacado el comunicado oficial. También publican una nota oficiosa, en la que se expresa la satisfacción con que se ha recibido en Italia la presencia del mariscal.

En los medios de la prensa extranjera, donde se sigue esta visita con la mayor atención, se afirma solamente, en ausencia de toda indicación autorizada, que la presencia en Italia del jefe de la Luftwaffe, tiene que estar relacionada con el sector de guerra del Mediterráneo y hace esperar en el mismo acontecimientos, cuyo alcance podrá ser considerable. (Efe.)



### “AQUELLA NOCHE EN QUE SE PROMULGO EL DECRETO DE LA UNIFICACION, SE SEÑALO CUAL ERA LA DOCTRINA POLITICA Y LA FUTURA DIRECTRIZ DE ESPAÑA”

(Palabras de Franco en el Ayuntamiento barcelonés).

#### FRANCIA

### El mariscal Petain, en el Consejo Nacional de la Legión francesa

Vichy. — El mariscal Petain, jefe del Estado francés, y el almirante Darlan, han asistido hoy a la primera sesión plenaria del Consejo Nacional de la Legión francesa de antiguos combatientes. Con tal motivo y en calidad de jefe de la Legión, el mariscal Petain ha dirigido un mensaje a todos los legionarios.

Comenzó diciendo en su mensaje que como responsable de la unidad francesa, tiene el deber de poner fin a la actual confusión reinante. Después de explicar cuáles son las tareas cívicas que competen a la Legión, el mariscal afirma que el ciudadano no es ya un ser abstracto: “El ciudadano de 1942 tiene más deberes que derechos. Estos deberes se deducen del triple elemento compuesto por la unidad de la familia, de la profesión y de la nación. La Legión debe ser, en realidad, un soporte para el Gobierno. El legionario no puede ser un Estado dentro del Estado, sino que debe figurar dentro del régimen como una institución.

Para la realización de los objetivos que hoy se persiguen, la Legión debe reforzar su doctrina y mejorar sus relaciones con la fuerza pública y tengo la intención de asociarla aún más a esta tarea.” (Efe.)

#### LA CRISIS DEL GOBIERNO EGIPCIO

### El rey Faruk desea la formación de un Gabinete de coalición

Amsterdám. — El rey Faruk, de Egipto, que hoy ha comenzado las conversaciones para la formación de un nuevo Gabinete, ha recibido en audiencia al jefe del partido wafdista, Mahas Bejjá, según anuncia el servicio de información británico. (Efe.)

El Cairo. — El rey Faruk ha terminado sus consultas con los jefes de los partidos políticos para la formación de un nuevo Gobierno. Mañana pedirá su opinión a todos los ex-presidentes del Consejo.

Parece ser que el rey desea la formación de un Gobierno de coalición. (Efe.)

Ginebra. — Los estudiantes egipcios de Ginebra han dirigido al rey Faruk el siguiente telegrama:

“Los estudiantes egipcios residentes en Suiza expresan a S. M. el joven bien amado rey Faruk, su completa lealtad, fidelidad y confianza y protestan energicamente contra el primer ministro, Sirry Bajá, que lleva a Egipto a la guerra al lado de nuestros enemigos radicales. Los estudiantes egipcios esperan que el rey designará un primer ministro que observe una absoluta neutralidad. (Efe.)

Para la realización de los objetivos que hoy se persiguen, la Legión debe reforzar su doctrina y mejorar sus relaciones con la fuerza pública y tengo la intención de asociarla aún más a esta tarea.” (Efe.)

## Por la salud pública

No hace muchos días que nos ocupábamos de la necesidad de que todos los ciudadanos guardásemos las prescripciones más elementales de higiene y limpieza, tanto íntima y personal como domiciliaria, ya que el descuido y la suciedad son propicios al desarrollo de gérmenes patógenos y al cultivo de parásitos que pueden dar lugar al desarrollo de enfermedades y epidemias que acarrearán preocupaciones sin cuento y peligros terribles. La salud no es un negocio individual, sino asunto que concierne a la sociedad entera, y no se puede voluntariamente limitarse o no, estar enfermo o dejar de estarlo, correr peligros y riesgos de contraer enfermedades sin que la sociedad se preocupe de que esto no suceda. La salud pública nos interesa a todos, y especialmente a los que tienen por su profesión el deber de prevenir y de curar las enfermedades.

Concretamente, nos referimos al desarrollo del tífus exantemático, cuyo peligro no se ha extinguido completamente, a pesar de que las autoridades sanitarias han adoptado las medidas necesarias para atacar el mal y los profesionales de la medicina han emprendido una campaña para prevenir al vecindario contra las terribles consecuencias de esta epidemia. El médico debe ser intransigente en estas cuestiones, ya que la ley deja en sus manos las medidas de aislamiento que deben ser adoptadas en los casos declarados de epidemia; pero además, dadas las presentes circunstancias, cualquier síntoma dudoso ha de ser denunciado, como sin duda alguna lo hacen, para que se adopten medidas de prevención antes de que el mal se extienda, mucho más en ocasiones como ésta, en que parece que ciertos estados de incubación tífica aparecen embizados y pueden confundirse en los primeros momentos con estados gripales.

No hay duda alguna de que los médicos cumplen en todo caso con su deber; pero encontrándonos ante un peligro cierto, aquellas medidas deben ser exageradas e inflexiblemente cumplidas. Sólo así, contando con la colaboración facultativa y con la obediencia de todos a las medidas profilácticas de las autoridades sanitarias, podremos contar con reprimir el mal que nos acecha y que, de extenderse, traería terribles consecuencias.

### “HOY NUESTRA REVOLUCION OS DESCUBRE UN NUEVO HORIZONTE; OS SEÑALA EL CAMINO, Y LA FALANGE OS ABRE LOS BRAZOS PARA REUNIR OS EN APRETADO HAZ”

(Palabras de Franco después del grandioso desfile de la liberación de Barcelona).

#### Indias holandesas

### Ochenta bombarderos japoneses atacaron Surabaya y otras ciudades y aeródromos de Java

#### Continúa con gran violencia la batalla de Amboina

Batavia. — El comunicado holandés anuncia:

“Prosigue con violencia el combate en Amboina y el curso de la batalla se inclina alternativamente en favor de una parte y de otra.

Los bombardeos de varias ciudades y aeródromos de Java realizados ayer, martes, fueron llevados a cabo por 70 u 80 bombarderos japoneses, escoltados por cazas. Los ataques se concentraron principalmente sobre Surabaya, Meda Malang y Madioen. En todas partes, los cazas holandeses hicieron frente a los asaltantes y se cree que en Surabaya el enemigo perdió ocho cazas y dos bombarderos. Las pérdidas holandesas fueron muy elevadas, pero se carece aún de detalles.”

El comunicado añade que continúa la batalla en las inmediaciones de Balikpapan, y que en varios lugares del archipiélago, los barcos de la Marina holandesa han sido atacados, sin resultado, por la aviación. (Efe.)

Batavia. — Bastantes daños se han registrado en Surabaya a consecuencia del primer ataque aéreo realizado por los aviones japoneses contra la ciudad. Principalmente fueron arrojadas bombas incendiarias y de pequeño calibre, pese a lo cual los daños fueron bastante considerables en los alrededores del aeródromo. (Efe.)

### El doctor Plá y Deniel, presidente nacional de la Unión Misionera

Ciudad del Vaticano. — La Congregación de Propaganda Fide ha promulgado un decreto, fecha 30 de enero, por el que nombra Presidente Nacional de la Unión Misionera del Clero de España, al arzobispo preconizado de Toledo, doctor Enrique Plá y Deniel. (Efe.)

#### AUSTRALIA

### La aviación australiana bombardea Rabaul

Camberra. — Comunicado del Ministerio del Aire:

“La aviación australiana ha atacado nuevamente en la noche última Rabaul. Los primeros informes indican que un barco de gran tonelaje fué alcanzado directamente. Otras bombas cayeron muy cerca de un segundo barco japonés. Los cazas enemigos trataron de interceptar a nuestros bombarderos, pero fueron rechazados. Todos los aparatos australianos regresaron indemnes a sus bases. En la mañana de hoy ha habido una nueva alarma en Port Moresby, pero no se tienen detalles.” (Efe.)

Medbourne. — Una segunda alarma aérea ha sido dada en Port Moresby, en Nueva Guinea, a las cinco horas locales. Todavía no se ha comprobado si en el punto atacado se produjeron daños.

Kaapang, en Timor, ha sido atacado por once aviones japoneses, que sometieron la localidad a un bombardeo que duró una hora. Los edificios fueron ametrallados, pero no se produjeron daños de importancia. Una embarcación de motor que se encontraba en el puerto fué alcanzada y se hundió. (Efe.)

Lea usted EL ADELANTO

### «Rommel, el héroe de los ejércitos blindados»



La foto nos muestra al general Rommel en su coche, con el que recorre los sectores de lucha, de África del Norte

Ginebra. — En un artículo titulado «Rommel, el héroe de los ejércitos blindados», el periódico inglés «Daily Mail», en su número del 2 de febrero, hace constar que el coronel general Rommel ha sido la sorpresa de esta segunda guerra mundial. “No es de extrañar—agrega el diario británico—que su nombre se haya convertido en una especie de leyenda en Alemania, ya que Rommel es un héroe que hasta la fecha ha logrado escapar de todos los lazos que le han sido tendidos en el orden militar y ha sabido responder con contraataques, infligiendo duros golpes. Rommel, que antes de entrar en sus actuales funciones de mando no había visto jamás un desierto, debe ser calificado de verdadero maestro de la técnica guerrera en dichas regiones.” (Efe.)

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

SECRETARIA GENERAL
Para su entrega a los interesados, han sido remitidos los títulos de Bachiller al Instituto Nacional de Enseñanza Media de Salamanca.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

CITACION
Los señores relacionados a continuación, autorizados en su día para transportar legumbres a esta capital, efectuaron su presentación en el Negociado de Estadística y Racionamiento de esta Delegación.

- Abdón Morales.
Generoso Domínguez.
Adolfo Encinas.
José Sánchez.
Paulino González.
Nicasio García.
Remedios Bazo.
Serafín Miñambres.
Carmen de la Bastida.
Pedro Blanco.
Antonio González.
Ricardo González.
Tomás Vega.
Viuda de A. Dios.
Julio Pérez Martín.
Filiberto Ledesma.
Escobedo Martín.
Cayetano Martín.
Carmen Hernández.
Asunción Hernández.
Lorenzo Paniagua.
Manuel Félix Hernández.
Manuel Vicente Delgado.
Ernesto Juanes.
Tomás Rodríguez.
Agustín Novo.
Salvador Toribio.
Hildefonso Sánchez.
Pedro Sandoval.
Albina Sandoval.
Victorino González.
Ricardo Cid.
Juan Bautista.
Manuel Rodríguez.
Pablo Beltrán Heredia.
Santiago López.
Desiderio Cortal.
María Luisa J. Puriñica.
Encarnación Gil.
Trinidad Domínguez.
Lucas Sánchez.
Leandro García.
Carolina Guervós.
José Guervós.
Francisca García.
Francisco Vicente.
Alvaro Herrera.
Marcelina Rincón.
Luis Pérez Pérez.
Pedro Casado Casado.
Francisco Sánchez.
Ramón Ledesma.
Francisco Regalado.
Josefa Alonso Martín.
Agustín Martín.
Matilde Poveda.
Ldefonso G. Alvarez.
Marina Sánchez.
Luis Martín.
Carolina Martín.
Pedro García.
Felipe Polo Pérez.
Guadalupe Polo Pérez.
Ángel Marcos.
Pilar Pérez.
Inocencia Flores.
María Maldonado.
Manuel Sánchez.
Vicente Hernández.
Casto López.
Encarnación Marcos.
Antonio García Miguél.
Daniel Valle.
Pilar Barbero.
Lucila García.
José Arriba.
Telefona Martín.
Amadeo Martín.
Nieves Polo.
Bienvenido Jiménez.
Rosaría Tabernero.
Antonio González.
Leandro González.
José Luis Gutiérrez.
Liborio Hernández.
Basilio Redondo.
Antonio Villa.
Vicente Herrera.
Fidel Almaraz.
Telefona y Fructuoso Martín.
Joaquín Criado.
Francisco Vicente.
Juan Muñoz Parreirayro.
José Madrazo.
José Bueno.
Manuel Ledesma.
Tomasa Delgado.
Josefa Delgado.
Valeriano Hierro.
Crispulo Borrero.
Victor Cabezas.
Jesús Esperabé.
Juan José Hernández.
Tomás Rodríguez.
Manuel González.

¡¡¡ DESPRECINTE SU COCHE!!!

SIN GASOLINA... puede ya rodar cuanto quiera, y más deprisa, instalando en su motor un CARBUR-AUTO MOROLLON
Patentado en España. Construcción cien por cien Nacional
Arranque instantáneo - Rendimiento máximo - Seguridad absoluta - Trabaja a baja presión - Montaje rápido y estético - El Gas de acetileno, tan rápido, limpio, cómodo, seguro y barato como la Gasolina, resuelve definitivamente su problema de Transporte - Modelos desde 5 a 50 HP.
PIDA UNA DEMOSTRACION Y DETALLES A CROMADOS y AUTOGENA MOROLLON
Talleres: SANCHEZ RUANO, 18 - Teléfonos 1267
RONDA LABRADORES, 8 - 1474
Publicidad ARENAS

Sanciones impuestas por la Fiscalía provincial de Tasas de Salamanca

(Continuación.)
A Sixto Guevara Sánchez, de Montejo, por ocultación de trigo, multa de cuatro mil pesetas e incautación de mercancía.
A Delina García Sánchez, de Montejo, por ocultación de garbanzos, multa de mil pesetas e incautación de mercancía.
A Desiderio Pérez Moro, de Talía, por adquisición clandestina de trigo a precio abusivo, multa de mil pesetas e incautación de fanga y media de dicho cereal, y a su convivio Victoriano Maestro Moro, por vender clandestinamente trigo, multa de mil quinientas pesetas.
A Jesús Aparicio Domínguez, de Cambriconos, por adquirir patatas a precio abusivo, multa de mil pesetas e incautación de noventa y seis kilos de dicho producto.
A los vecinos de Cereceda de la Sierra Manuel Santos de Arriba, Pedro Martín Ramos, José González Marcos y Antonio Martín García, por vender patatas a precio abusivo, sendas multas de mil pesetas a los dos primeros, e incautación de noventa y tres kilos de patatas.
A Manuel Santos Hernández, de Henguijuela del Campo, apante del fallo que recaiga en el procedimiento sumarísimo de guerra que se instruye, por ocultación de productos, multa de mil quinientas pesetas, incautación de dos mil kilos de algarrobas y clausura de su molino durante un año.
A Primitivo Plaza Benito, de la Encina, por uso indebido de trigo destinado al S. N. T., multa de cinco mil pesetas.
A Nicomedes Pérez Rubio, de Atalaya, por uso indebido de trigo destinado al S. N. T., multa de mil pesetas.
A Nicolás Peñín Peñín, de Poaladura del Valle (León), por vender alubias clandestinamente y a precio abusivo, multa de mil pesetas.
A Ramón Martín Torres, de

DE CANDELARIO Sesión extraordinaria del pleno municipal

La Candelaria
Después de varios años de ausencia por esta fecha, fiesta de la Purificación de Nuestra Señora, hemos tenido la suerte de asistir este año y recordar aquellos pasados, en que de niños íbamos como sucedía hoy—delante de la sagrada imagen, con esa alegría propia de los años; hoy, sin embargo, y aunque nuestra alegría era grande, no ha sido tanta como en aquellas otras ocasiones, en que por la edad todo nos sonreía.
Hoy, como ayer, la fiesta ha revestido extraordinaria esplendor, contribuyendo a ello el magnífico día que nos hizo, aun estando en pleno invierno. A las diez salió de la parroquia la procesión, a la que seguían inmediatamente todas las autoridades civiles y militares y gran cantidad de fieles de ambos sexos; igualmente asistió el coro parroquial, que cantó en todo el recorrido escogidas piezas de su vasto repertorio. De vuelta a la iglesia, dió comienzo la misa cantada, que como en todas estas fiestas, resultó brillantísima, pronunciando nuestro digno sacerdote, doctor Harguindey, un elocuente sermón. Terminada ésta, se procedió en el atrio de la iglesia a la puja de todos los presentes que

RELOJES DE MARCA PAULINO-P. Mayor. 19

habían regalado a la Santísima Virgen, adquiriendo éstos gran valor. También, y como tradicional costumbre, se sorteará entre todos los vecinos un magnífico y sabroso "roscón". Animo todos, y a por él.
Escuelas de Formación
La camarada delegada de estas Escuelas nos comunica que ha habido gran entusiasmo por inscribirse para asistir a las mismas, que continúan las lecciones de puercultura, religión y moral e doctrina del Movimiento. El pasado miércoles le tocó disertar sobre cuestiones de higiene al doctor Teófil, quien lo hizo de una manera clara y sencilla, para que las asistentes quedaran bien comprendidas; igualmente, el día 29, jueves, les dió la conferencia sobre religión y moral el celoso párroco de ésta, don Luis Hanguindey.

A. CASTAÑO MEDICO-DENTISTA

Plaza Onésimo Redondo, 10. Acorón (antes Libertad). - Teléfono 1645 (R. E. I.)

Antonio Ferrelra PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Pozo Amarillo, 13. dpto. Tel. 2251 R. E. I.

NARANJAS Han llegado Mandarinas. Gadena, Común, Común dulce Toda muy dulce PLAZA ONESIMO REDONDO, 9. - ANTES LIBERTAD Publicidad ARENAS

Estudio ALMARAZ GENERALISIMO FRANCO, 74 TELEFONO 1302 Publicidad ARENAS

SANATORIO QUIRURGICO DR. POBLACION DR. MORAZA J. POBLACION CATEDRATICO DE CIRUGIA PARTOS Y GINECOLOGIA Consulta de 1 a 5 Consulta: 11 a 1 y 4 a 5 Erza, 10 RADIUM Y RAJOS X (R. E. I.) Teléfono 1146

Compra de Alhajas de ORO Y PLATINO, Brillantes y Papeletas del Monte de Piedad PAGO LOS MAS ALTOS PRECIOS En el HOTEL CASTILLA, Generalísimo Franco, 18. Tel. 1854 - Salamanca Únicos días de compra: Desde el día 1.º al 7 de febrero, inclusive Avisando se pasa a domicilio

FARMACIA MUY ACREDITADA SE TRASPASA EN ESTA PROVINCIA Informes: Viuda de Estévez-Lumbrales Publicidad ARENAS

BARACHOL contra enfermedades de la piel, cuero cabelludo, eczemas, erupciones, granos y sarna. Suprime el picor. Censura Sanitaria número 1.122

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA por un coste módico, utilizando sus ratos libres, se hará rápidamente tenedor de libros y conseguirá un empleo bien remunerado. Centenares de alumnos satisfechos prueban la extensión de nuestro método único. Pida hoy mismo folleto, condiciones y detalles que se le remitirán gratis. ACADEMIA CCC Centenario, 6 SAN SEBASTIAN

Electra de Salamanca S. A.

Amortización de Obligaciones
De acuerdo con lo establecido en la escritura de emisión, con fecha 31 de diciembre último y ante el notario don José Martín López, se procedió al sorteo de las obligaciones que se amortizan, habiendo correspondido a los números siguientes: 1.398-1.406, 2.261-2.270, 2.551-2.560, 3.051-3.060, 4.301-4.310, 4.741-4.750, 5.291-5.300, 5.571-5.580, 5.671-5.680, 5.851-5.860, 5.891-5.900.
Los poseedores de los títulos amortizados, previa entrega de los mismos, podrán hacer efectivo su importe líquido a partir del 1.º de marzo próximo en los Bancos de Bilbao (Sucursal de esta plaza) y don Matias Blanco Cobeleda.
Salamanca, 3 de febrero de 1942.
El director gerente, Francisco Rodríguez García.

Remita su fotografía

o la de sus familiares a fotografía MENDEZA, Cammen, 14, Madrid. Por 16 pesetas recibirá contra reembolso una preciosa ampliación y tres magníficas fotografías. Necesitamos representantes.

Julio Pérez Martín MEDICO MATRIZ Y PARTOS Consulta a las doce San Justo, 22 Teléfono 1303

Automóviles SIERRA Viajes y bodas, 7 plazas y coches pequeños. Teléfono 2113. Plaza del Corriño, 12, Salamanca

CLINICA DENTAL N. SAN FELICIANO SAN PABLO, 1. - Teléfono 1605 (Edificio Joyería Cordón) ARENAS

F. PEÑAMARIA ESPECIALISTA DEL INSTITUTO PROVINCIAL DE SANIDAD GARGANTA - NARIZ - OIDOS De la Escuela del doctor Tapia, de Madrid. - Consulta de 11 a 1 Ronda Labradores, 2 (esquina S. Ruano) R. E. I.

ALONSO HERNANDEZ OCUJISTA Consulta, de 11 a 1 y de 4 a 5 Plaza del Mercado, 6, pral.

MIGUEL BECERRO ha trasladado su consultorio de Matriz y Partos e Consejo, 9, 2.º, Izda. Teléfono 1285. Consulta de 11 a 1

ANTONIO GARCIA SANCHEZ RIRON Y VIAS URINARIAS Consulta de 11 a 2 y 5 a 7 Eza, 6 R. E. I. Teléfono 1171

TOS ASMA GRIPE ENFISEMA CATARROS BRONQUITIS
Sj padece usted dolencias antiguas en las vías respiratorias, catarros crónicos, asma, opresión a los bronquios, etcétera, con PECTORAL RICHELET notará que van desapareciendo sus molestias y sufrimientos. Cesa la tos, se hace más fácil la respiración y podrá dormir con tranquilidad.
El PECTORAL RICHELET provoca una reacción inmediata de alivio en los enfermos rebeldes a otros tratamientos.
El PECTORAL RICHELET no contiene alcohol ni azúcar, por lo cual es inofensivo para dedicados del estómago y diabéticos. - En farmacias.
Aprobado por la censura sanitaria n.º 203

PECTORAL RICHELET
Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca (CAJA GENERAL DE AHORROS)
Establecimiento benéfico fundado en 1880, inscrito en el Registro Especial de Entidades de Ahorro del Ministerio de Trabajo, por Real Orden de 2 de diciembre de 1930.
DOMICILIO SOCIAL: ESPOZ Y MINA, 11 y PASAJE, 17 (EDIFICIO DE SU PROPIEDAD)
Oficinas en Albe de Tormes, Béjar, Medina de Rioseco, Peñaranda de Bracamonte, Salamanca, Valladolid y Zamora.
PRINCIPALES OPERACIONES QUE REALIZA:
Caja de Ahorros.
Libretas ordinarias 2 % Anual.
Imposiciones a 6 meses 2.50 % "
Imposiciones a 12 meses 3 % "
PRESTAMOS: Con garantía personal e hipotecaria al 5 por 100 anual, de ropas y alhajas, 4.50 por 100 anual, de cartillas e imposiciones a plazo, 4 por 100 anual.
HUCHAS DE AHORRO: Muy prácticas para ahorrar en casa, se facilitan gratuitamente.
SELLOS DE AHORRO: Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en todas las operaciones de la institución.
HORAS DE OFICINA: Mañana: de 9 y 1/2 a 1; tarde: de 3 y 1/2 a 5 y 1/2

Anuncios por palabras Hasta 20 palabras 4 pbs. Cada palabra más, 20 cts.

Ventas
PERRA setter, siete meses, negra, patas blancas, perdida Torrecilla primero febrero. Su dueño, Agustín Rodríguez (médico), gratifica. Antonio Espinosa, 13. 2 a 1

SE VENDE ternera mixta, de tres días. Su dueño, Apollinar Fraile, de Navas de Obispojal. 3-3

COMPRO máquinas de coser, moler, fotografar, escribir, sumadoras, calculadoras, registradoras, aparatos radio y relojes todas clases. Aviendo servimos domicilio. RAMOS, San Pablo, 5, pral, teléfono 2037.

CHURRA MIXTA, de dos días nacida, se vende en Canille de Abajo. Para tratar con su dueño, en dicho pueblo, Felipe Martín. 3-2

SE VENDE un mostrador y esariería de taberna. Informes, Torres Villarreal, número 6. (AVIL.) 2-2

PAJA de algarrobas y garbanzos, vendo seis mil kilos sobre carretera en Freder. Nuevo Ledesma, Ángel Mangas. 4-a-3

AUTOMOVIL de 7 caballos, marca Austin, perfecta, condiciones y documentación legal, vendo. Informes, Publicidad R. E. I., San Pablo, 5, referencia 5.100.

ARADOS Y MOLINOS DE PIRON, Exceptuados de presentar declaración. Completamente libres. De venta en calle de Zamora, 46, Gerardo Miñambres. 4-a-3

VENDO, casa nueva, buen sitio, orientación Mediodía, moderna construcción, llave en mano, cuatro viviendas y dos grandes locales, puede rentar pesetas 21,000 al año, está próxima a la Glorieta, Para tratar, con Germán García Ramos, Nieto Botual, 1. 2-a-1

CASAS, vendo dos, nueva construcción, planta baja, llave en mano. Informes, Luis Losada, Camino Viejo de Villamayor, calle Edison, 40. 4-a-1

HUERTAS, vendo una, cuatro kilómetros de Salamanca, 22 hectáreas, mucha agua, 175,000 pesetas. Otra, cuatro kilómetros, todo carretera, nueve hectáreas, casa con cuarto baño, agua corriente, casa para hotelero, 135,000. Otra, dentro Salamanca, cerca huertas, 125,000. Ducha, 17 kilómetros de Salamanca, monte, labor, prado, y 400 hectáreas de ribera, inabundante ferrocarril, buen terreno y buenos edificios. Otras, desde 250,000 pesetas hasta 3,000,000. Se venden solares y osets en todos los sitios. Préstamos dinero con garantía no hipotecaria. Traspaso línea de automóvil sin cuota la carretera, 175,000 pesetas. Santos Eustaquio, frente Escuelas Alasmedilla, Julián Sánchez, 5. 2-a-1

TRASPASAMOS infinidad de negocios de cafés, bares, tabernas, ultramarinos, pesaderías, fruterías, pastisseries, mercaderías y fábrica de gaseosas. Visitad a González y Lozano y os los proporcionaré rápidamente. Sánchez Ruano, 17. 2-1

CASAS, vendiendo, de todos gustos y precios, en las mejores calles y en los mejores barrios, muchas de ellas con llave en mano. Solares en todos los puntos de la capital. Finanzas de sector con estable y dependencias avícolas. Huertas y fincas rústicas. Acudid a González y Lozano, Sánchez Ruano, 17. 2-1

SE DESEA piso confortable, sitio céntrico, de cien a ciento cincuenta pesetas mensuales. Ofertas a Publicidad AVIL. 1-1

SE DESEA piso confortable, sitio céntrico, de cien a ciento cincuenta pesetas mensuales. Ofertas a Publicidad AVIL. 1-1

SE DESEA piso confortable, sitio céntrico, de cien a ciento cincuenta pesetas mensuales. Ofertas a Publicidad AVIL. 1-1

Informes sobre las mismas, concursos, programa J. CRIADO - - - - - más, estótera - - - - - Gestor administrativo colegiado. APUNTES, programas y toda clase de trabajos a ínfimas Señoritas San Román, Quevedo, 1, teléfono 2294. 2-a-3

VENDO fábrica de curtidos, en Quintana de la Serena (Badajoz). Para tratar, con don Juan Francisco Nogales, en Castuera (Badajoz). 7-3

AGENTE COLEGIADO, bien relacionado toda provincia. Admite representaciones y administraciones fincas. J. R. Martínez, San Pablo, 5, teléfono 2037. Salamanca. 8-3

CAMIONES CASOGENOS - Aquilataria dos, 3/5 toneladas, transportes regulares. 4.500 kilómetros mensual. Ofertas, Transportes CASTIL, A. Zamora, 36, Salamanca. (R. E. I.) 3-2

COCINERA mucha práctica, se necesita. Informes, Publicidad R. E. I., San Pablo, 5, R.ª 5.107. 3-3

EXTRAVIDO novillo epal, berrendo, señal dos puestas, hitero horcón y cruz solera, horcha. Gratificarán a quien indique paradero, finca Tabera de Arriba, o en Salamanca, Francisco Victoria, 3. 8-4

EXTRAVIDO - Carrero blanco mocho, en venta, muesa oreja izquierda, hendido derecha, con conchero, de Mela A, marrón al lado derecho. Gratificará quien indique paradero finca Turra. 5-3

MECANOGRAFIA y TAQUIGRAFIA por profesora especializada. San Pablo, 5, principal, derecha, Salamanca. 2-2

CERTIFICADOS penales, últimos vol. limitados, toda clase documentos, gestiones, presentación instancias, "ANSORA". Puercarral, 15, Madrid. 80-R-6

EXAMEN DE ESTADO - Preparación especial, Matemáticas, Físico-Químicas. Licenciado en Ciencias. Calle de Remando de Rojas, 2. 5-a-3

# Los Deportes

## Cuatro de casa

Con este mismo título comentaba no hace mucho el competente crítico deportivo José María Mateos, una interesante disposición de la Federación italiana de Fútbol, en virtud de la cual todo Club tiene que tener, por lo menos, cuatro jugadores procedentes de la provincia en que radica.

En estas mismas columnas, al inaugurar nuestra "Antesala de los ases", decíamos hace poco que, el día que hubiese seis u ocho jugadores locales, como base o armazón de nuestro equipo, el primer Club salmantino tendría resueltos, al mismo tiempo, sus problemas deportivos y económicos.

Porque tal parece ser la virtualidad y finalidad de la determinación federativa italiana que comentamos: apartar a los clubs de la bancarota económica con esa carrera desenfrenada por la compra de jugadores y obligarles a que cumplan sus primordiales deberes deportivos dentro de la esfera de sus respectivas actuaciones.

Hasta el presente, es muy cómoda en España la labor de los dirigentes de cualquier Sociedad deportiva, dedicada casi exclusivamente al fútbol. Todo consiste en tener un buen secretario técnico, unos expertos patrones de pesca y una bolsa regularmente repleta. Se sale por ahí, se tienden las redes, y el espejuelo del dinero hará lo demás. Todo, como se ve, muy fácil y muy cómodo, pero también muy poco deportivo y muy poco económico.

Muy poco deportivo, porque los fines de toda Sociedad de esta índole quedan incumplidos. Así no se fomenta el fútbol modesto, ni se procura que los valores locales prosperen y destaquen, para ser un día los legítimos y entusiastas defensores del primer conjunto de su ciudad.

Así es de lánguida la vida de estos modestos equipos, sin apoyo y sin orientación, condenados a la muerte, sin apenas ver a uno de sus muchachos progresar y figurar en el primer equipo de su localidad. Sólo un entusiasmo sin límites, únicamente la necesidad de practicar el fútbol, les lleva a formar sociedades independientes, donde se preparan por su cuenta, sin normas que les encaucen ni técnicos que les dirijan. La economía está ausente de las reglas que rigen, por lo general, a nuestros clubs de fútbol.

Donde quiera que haya un jugador que vale, allá se va con la bolsa repleta, para traerlo a cualquier precio.

La mayoría de los clubs españoles son hoy día unas colosales Empresas. Pero unas Empresas de tipo original. Aquí los ingresos son todos para los jugadores, que resultan, de ese modo, los únicos beneficiarios de la Empresa.

Y hay otras atenciones que cuidar y otras obligaciones que cumplir. El mejoramiento de las instalaciones deportivas, la construcción de campos para uso de los equipos modestos, la subvención a un preparador idóneo de estos equipos, son obligaciones penurias de los grandes clubs de fútbol y son gastos que a la larga han de ser reproductivos. Por todo esto, la disposición italiana nos parece interesante.

Si en España se hiciese otro tanto, las sociedades deportivas no tendrían más remedio que ocuparse en un magnífico trabajo deportivo. Cuatro o más jugadores de casa harían que las canchales locales no fuesen improductivas.

### Ante el Sabadell-Salamanca

La suscripción—nos referimos a la organizada para la radiación de ese partido—ha recibido un gran impulso en el día de ayer.

Los aficionados gustan de las mociones fuertes y han acudido en buen número a entregar sus donativos en los sitios señalados. Saben que con ello tendrán un espectáculo barato, lleno de emoción, y sobresaliente, pero sin la impaciencia de la espera.

En muchos establecimientos hay vales impresos, por valor de una peseta, que sirven como recibo de la cantidad entregada.

La suscripción quedará cerrada esta noche, y es de esperar que para entonces ya se haya cubierto la cantidad necesaria; pues de otra manera, nos veríamos privados de conocer al detalle la actuación de nuestro equipo en tierras catalanas.

### Altavoz

Se comenta satisfactoriamente la noticia, se puede decir que oficialmente, que García, volverá al fin, el domingo a la vida activa. Se discute, no obstante, con calor sobre el puesto que el muchacho ha de ocupar en la línea media.

Hay quien, recordando el juego bonito y espectacular de García, alaba por su vuelta al eje de la línea.

Otros, consideran peligroso el que, en el primer partido, recaiga sobre él un excesivo trabajo y no olvidan tampoco las actuaciones serenas y regulares de Quico.

Todos se inclinan por una solución ecléctica: que juegue García en el eje esos veinte minutos suyos de brio y de coraje incoercibles, para dejar después paso al cálculo y a la reflexión de Quico.

La gente ha resuelto enseguida el acertijo sobre el defensa que actuará el domingo en el lugar de Villaplana. Lirio será el jugador que salga en la Cruz Alta a demostrar las ganas que dicen que tiene. Lo que no es muy fácil de acreditar, es la composición de la línea delantera salmantina.

Si como se dice Dámaso está lesionado y Bracero no es de los que parten, hay un lugar vacante, cuyo hombre habrá de salir necesariamente de la línea media.

Con ello, el equipo no sale completo otra vez. Con lo fácil que resulta en esta ocasión. Y con la oportunidad de fortalecer la delantera sin perjuicio de la media.

Bracero, más peligroso y profundo bien a Sabadell, ha podido ir muy bien a Sabadell y actuar de interior izquierda.

Todos sabemos lo que juega Dámaso. Mejor podríamos decir que sabemos dónde juega Dámaso. En el desventado magnífico, pedaleando al terreno de la verja, la mayoría de las veces, una espada paloma.

Bracero, por el contrario, tiene más fuerza, más profundidad y más chuf y puede ser de los que marquen tantos.

En vista de todo esto, a la gente no se le ocurre otro equipo que éste: Joven, Nico, Lirio, Quico, García, Ortíz, Manolo, Duque, Pruden, Yayo y Rubio.

Esos, con Salinas y acaso Dámaso de reservas, serán los que anoche, a las doce, salieron rumbo a Sabadell.

Todos los detalles que sabemos respecto al partido con el Betis, han tenido, a la llegada de nuestros jugadores una plena confirmación.

La actuación del equipo fué desastrosa, y por el contrario, la del Betis fué, por lo visto, la más brillante que en Sevilla se recuerda. Queda totalmente confirmado lo que ayer decíamos: el mejor grupo, el primero; Salamanca puede clasificarse y se ha perdido una bonita ocasión de dar una sonada campañada.

No todo se perdió, sin embargo. Agustín se trajo un galardón como premio a la ayuda prestada al Betis. Agustín fué condecorado con la insignia del club sevillano.

### Campeonato de Ajedrez de Salamanca

Hacia años que el Campeonato de Ajedrez de Salamanca no se disputaba, siendo su último campeón el señor Téllez de Meneses, que arrebató el título al que hoy lo disputa, señor Unamuno.

Es una pena que un tan gran jugador como el señor Téllez de Meneses no pueda defender su título en esta competición; pero ha salido un valor nuevo, un hombre sin historial deportivo, y que está dando gran realce a la disputa del título, este es don Juan Calzada.

De todos es conocido el brillante historial de don Pablo Unamuno, varias veces campeón de Salamanca, y aun hoy, con el título de subcampeón en su poder.

Su juego sereno, lento, pero seguro, no pudo ser abatido más que una vez, ante la brillantez del hoy campeón, señor Téllez de Meneses, y el señor Unamuno conserva su juego seguro y eficaz, al que sólo con valentía y acometividad, puede oponerse un contrincante joven como el señor Calzada.

Larga la primera partida jugada; el señor Unamuno mandó en ella desde su apertura y clavó un peón en sexta casilla, que al cabo de cerca de cuatro horas, le daba la partida.

La segunda que Calzada jugó con blancas y fué la primera en puntuar, pues la otra tuvo que ser suspendida, fué mucho más corta; pues en hora y media, bien llevada en juego arrollador por el señor Calzada, le daba la partida.

Tienen un punto cada uno; necesitan ganar tres para vencer. Si estos dos primeros tableros han sido de gran expectación, los próximos van a batir el "récord". La directiva de la Peña "Ruy López", en la galería alta, ha puesto varias mesas, donde se siguen las incidencias de la partida, comentando los técnicos las jugadas y en la

### Salamanca universitaria

## Un nuevo comedor para estudiantes, obra magnífica del SEU

En fecha próxima será inaugurado, con asistencia de altas jerarquías



Próxima la inauguración, hemos sido invitados a visitar el local en el que el S. E. U. de Salamanca ha instalado su comedor para estudiantes. Y podemos afirmar, sin reservas, que la obra lograda por el Sindicato Universitario ha sido para nosotros grata sorpresa.

En la visita nos ha acompañado el jefe del Distrito, camarada José María Marco Cecilia; el jefe del comedor y el del Departamento de P. P. y P., Antonio Vila. Ellos nos han explicado llanamente, las dificultades que han tenido que vencer, los inconvenientes que la situación actual de escasez de determinados materiales han representado, y cómo todo ello ha ido venciendo, poniendo tan sólo su tesón y su firme propósito de lograr la realización de esta obra, que ha de redundar en beneficio inmenso del estudiante de nuestra Universidad.

La principal sorpresa estriba en la transformación fantástica que se ha logrado de aquel abandonado local, en que de pequeños hicimos nuestra diaria gimnasia del Bachillerato. Entre aquellas cuatro paredes, remozadas, se ha construido este "hogar" del estudiante, puesto que su ambiente tal es y su sobriedad y fuerza acogedora inspiran esta definición.

Consta el comedor de un pequeño hall, sencilla y acertadamente decorado, que da paso por un estrecho pasillo adomado con bien elegidas obras pictóricas, al comedor, entonado en nogal, amueblado con rancio estilo de carácter salmantino, compaginado con la severidad de un sencillo lujo en lámparas y cortinajes, y al fondo, tras una tapicería de madera, un segundo salón, en el que sin perder el mismo carácter, luce un mostrador de bar y un rincón bellísimo, en el que culmina, por lo ambientado, la cocina charra, con sus escaños laterales que invitan a la tertulia íntima al amor de la lumbre de encima. Y a ambos lados, dos estantes con libros viejos y nuevos que recuerdan que el "cliente" es amante de la ciencia, de la literatura, del arte.

La obra ha sido realizada enteramente por los entusiastas camaradas del SEU, y, principalmente, por este jefe de comedores, que en un anónimo discreto, ha labrado con el mejor gusto y el más loable concepto al logro de este conjunto realmente asombroso y magnífico.

Es este, como se desprende de las manifestaciones de los camaradas Marco Cecilia y Vila, el primer gran paso hacia la totalización de la vida estudiantil en la camaradería del Sindicato. Tras del comedor vendrá la residencia y cuando estas instituciones convienen a la mejor penetración de la juventud estudiosa, con el consiguiente beneficio para su economía.

Por lo pronto, en este comedor, se servirá comida y cena, por sólo cinco pesetas diarias, para lo que el S. E. U. cuenta con la colaboración de los servicios de cocina de "Auxilio Social", cuyo emblema figura en lugar de honor,

presidiendo con el crucifijo y los retratos del Caudillo y José Antonio, la amplia sala. En frente, sobre la chimenea de la cocina charra, lucen dos medallones: el escudo de la Universidad de Salamanca y el del Sindicato Universitario, entrelazados ambos por los trazos firmes de las cinco flechas y el yugo de la Falange.

Después se servirán también desayunos y en el bar un servicio completo, todo ello económico, ya que el Sindicato, por cuenta de quien se ha de explotar el consumo, no ha de buscar beneficio alguno, y si éste existiera iría íntegramente a engrasar los fondos que a mejorar las condiciones del mismo estudiante se destinan: bibliotecas, libros de texto, becas de estudios, etc.

La reforma, en fin, hecha con la colaboración de la Universidad, transforma el viejo edificio del gimnasio del Instituto en el más lujoso y acogedor comedor de nuestra ciudad. Merecen los muchachos del S. E. U. la felicitación más entusiasta y el honor que han de dispensarles destacadas personalidades del Movimiento y del Gobierno, que han sido invitadas a asistir a la inauguración oficial, que tendrá lugar en brevísimas fechas, y en cuyo día, además de este acto de bendición e inauguración, se desarrollará un programa completo, que constituirá realmente un "Día del S. E. U.", y cuya brillantez está descartada.

Repetimos, influidos aún por el asombro que la visita nos causara, que la obra está lograda plenamente y que este primer paso del Sindicato salmantino es bien promisorio de la resurrección del espíritu tradicional de nuestra estudiantina, en todo su apogeo y en toda la grandeza de la Universidad, como confía ver realizado totalmente el que hoy preside honoríficamente la entusiasta labor del S. E. U. salmantino.

Repetimos, influidos aún por el asombro que la visita nos causara, que la obra está lograda plenamente y que este primer paso del Sindicato salmantino es bien promisorio de la resurrección del espíritu tradicional de nuestra estudiantina, en todo su apogeo y en toda la grandeza de la Universidad, como confía ver realizado totalmente el que hoy preside honoríficamente la entusiasta labor del S. E. U. salmantino.

Repetimos, influidos aún por el asombro que la visita nos causara, que la obra está lograda plenamente y que este primer paso del Sindicato salmantino es bien promisorio de la resurrección del espíritu tradicional de nuestra estudiantina, en todo su apogeo y en toda la grandeza de la Universidad, como confía ver realizado totalmente el que hoy preside honoríficamente la entusiasta labor del S. E. U. salmantino.

Repetimos, influidos aún por el asombro que la visita nos causara, que la obra está lograda plenamente y que este primer paso del Sindicato salmantino es bien promisorio de la resurrección del espíritu tradicional de nuestra estudiantina, en todo su apogeo y en toda la grandeza de la Universidad, como confía ver realizado totalmente el que hoy preside honoríficamente la entusiasta labor del S. E. U. salmantino.

Repetimos, influidos aún por el asombro que la visita nos causara, que la obra está lograda plenamente y que este primer paso del Sindicato salmantino es bien promisorio de la resurrección del espíritu tradicional de nuestra estudiantina, en todo su apogeo y en toda la grandeza de la Universidad, como confía ver realizado totalmente el que hoy preside honoríficamente la entusiasta labor del S. E. U. salmantino.

Lea usted EL ADELANTO

BRETON - HOY - GRANDIOSO ESTRENO  
LAUREL Y HARDY EN  
Quesos y Besos  
EN ESPAÑOL  
ARENAS

### Comisión provincial de Reincorporación de los Combatientes al trabajo

Relación de plazas vacantes que esta Comisión provincial anuncia a concurso de méritos para proveer entre excombatientes, excautivos y víctimas de guerra, con arreglo a la Ley de 25 de agosto de 1939:

Don Marcelo Aldanas Martín (Barbería).—Una plaza de aprendiz adelantado, con 3 pesetas diarias.  
Don Alfredo Arroyo Fernández (Barbería).—Una plaza de aprendiz, con 60 pesetas mensuales.  
Don José de la Riva Romero (Agencia de Pedro Domecq).—Una plaza de contable, con 6.000 pesetas anuales; una plaza de cajero, con 4.800 pesetas anuales; una plaza de auxiliar oficinas, con 1.200 pesetas anuales; una plaza de encargado de almacén, con 6.000 pesetas anuales.

Don Gerardo Criado Martín (América).—Una plaza de aprendiz guarnicionero, con 3 pesetas diarias; una plaza de dependiente, con 175 pesetas mensuales.  
Don Esteban Sánchez (marmolista).—Tres plazas de aprendices, con 3, 3,25 y 2,50 pesetas diarias.  
Don Ramón Garrote (Drogueria).—Una plaza de aprendiz, con 90 pesetas mensuales; una plaza de cajero, con 120 pesetas mensuales.  
Don Manuel Pérez Marcos (Drogueria).—Una plaza de aprendiz, con 60 pesetas mensuales.  
Hijo de Arsenio Andrés (Ferretería).—Una plaza de dependiente, con 200 pesetas mensuales.  
Don Pedro Jaén Blázquez (Ferretería).—Dos plazas de aprendices, con 160 y 105 pesetas mensuales.  
Don Bernardo Berrocal Gil (Guarnicionería).—Una plaza de aprendiz, con 160 pesetas mensuales.  
Don Julio Fernández (Mercería y Paquetería).—Siete plazas de

aprendices, con 1.400 y 720 pesetas anuales.  
Don Angel García Domínguez (Mercería).—Una plaza de dependiente, con 180 pesetas mensuales.  
Datos que se requieren para concursar

1.º Instancia solicitando la plaza anunciada, dirigida a la Comisión provincial de Reincorporación de los combatientes al trabajo (Oficina de la Delegación provincial de excombatientes).  
2.º Certificado expedido por el Ayuntamiento de la capital o pueblo de la provincia acreditativo de que el excombatiente reside en ella con anterioridad al 18 de julio de 1936.  
3.º Carnet o certificado expedido por la oficina de Colocación Obrera acreditando su condición de parado.  
4.º Carnet o certificado expedido por la Delegación provincial de excombatientes, acreditativo de tal condición.  
5.º Certificado o título de la especialidad o categoría que la empresa o patrono exige.  
6.º Declaración jurada de todos los servicios prestados desde su incorporación a filas hasta su licenciamiento.

El plazo de admisión de instancias terminará el día 12 del actual.  
Por Dios, España y su Revolución nacionalsindicalista.

Salamanca, 2 de febrero de 1942.  
El comandante presidente, José Luis Gutiérrez.

SANTIAGO HERNANDEZ  
MEDICO-DENTISTA  
Rúa, 10 Teléfono 2189

ESPLENDIDO BECERRO SUIZO,  
legítimo, de DIEZ DIAS, se vende  
Razón: PUBLICIDAD ARENAS

CORTE Y CONFECCION O ACADEMIA CENTRAL  
Directora: DONA ASUNCION RODRIGUEZ  
Método propio, sistema moderno. Enseñanza garantizada. Se conceden títulos.  
CLASES POR CORRESPONDENCIA  
Se puede solicitar dos lecciones mandando por giro postal SEIS PESETAS para conveniente de la eficacia de esta enseñanza. Cursos breves para modistas. Mandar patronas a medida previo pago anticipado. Cursos de equipos completos de ropa interior, últimos modelos para señora, a DIEZ PESETAS. De costurilla para recién nacido SEIS PESETAS. De ropa interior de niño o niña SEIS PESETAS.  
Pidan prospectos: Fuencarral, 25. Teléfono 2866, MADRID

### Nuevo Recaudador de Hacienda de la zona de Peñaranda

Don Jesús Fernández Carral nos comunica, en atento saludo, haber tomado posesión de su cargo de recaudador de Hacienda, de la zona correspondiente a Peñaranda de Bracamonte.

Correspondemos a la atención del señor Fernández Carral, al que deseamos una feliz gestión en su nuevo cargo.

### BANCO DEL OESTE DE ESPAÑA

#### CONVOCATORIA

Por acuerdo del Consejo de Administración, se convoca a los señores accionistas de este Banco a Junta general ordinaria, que se celebrará, en su domicilio social, el día 22 de febrero corriente, a las doce de la mañana.

A dicha Junta se someterá la aprobación de la Memoria, Balance anual, gestión del Consejo durante el año 1941, distribución de utilidades líquidas correspondientes a dicho ejercicio y provisión de la vacante existente en el Consejo de Administración.

Los accionistas que deseen asistir a ella se procurarán de una tarjeta de asistencia, que se les facilitará en el Banco, con cinco días de antelación a la celebración de la Junta, pudiendo, los que la hayan obtenido, examinar en las Oficinas del mismo, y a horas hábiles, durante los tres días anteriores al señalado para la celebración de la Junta, el Balance y sus comprobantes.

Salamanca, 2 de febrero de 1942.  
El presidente del Consejo de Administración, Gregorio Mirat.

### ¡AUTOMOVILISTA!

Si tu GASOLINO va mal  
montale BUJIAS "TOLEDO",  
especiales para gasógenos, conseguirás excelentes resultados.  
Venta: GARAGE GRAN VÍA - Zamora. 36 (R. E. I.)

ESPLENDIDO BECERRO SUIZO,  
legítimo, de DIEZ DIAS, se vende  
Razón: PUBLICIDAD ARENAS

CORTE Y CONFECCION O ACADEMIA CENTRAL  
Directora: DONA ASUNCION RODRIGUEZ  
Método propio, sistema moderno. Enseñanza garantizada. Se conceden títulos.  
CLASES POR CORRESPONDENCIA  
Se puede solicitar dos lecciones mandando por giro postal SEIS PESETAS para conveniente de la eficacia de esta enseñanza. Cursos breves para modistas. Mandar patronas a medida previo pago anticipado. Cursos de equipos completos de ropa interior, últimos modelos para señora, a DIEZ PESETAS. De costurilla para recién nacido SEIS PESETAS. De ropa interior de niño o niña SEIS PESETAS.  
Pidan prospectos: Fuencarral, 25. Teléfono 2866, MADRID



## NOTICIAS DE TOROS

### DE SALAMANCA

En estos últimos días han sido vendidas dos famosas ganaderías: la de Tovar y la de don Rogelio Miguel del Corral, de Villavieja de Yeltes. Comprador de ambas ha sido don Teodoro Garro, de Limares. A sus fincas de Calancha, en pleno Despeñaperros, irán a parar las reses de las dos camadas.

Como se sabe, la vacada que posee don Rogelio Miguel del Corral era la mitad de la que perteneció a los señores Hijos de don Victoriano Angoso, que procede de Saitillo. Don Rogelio compró la parte de don Amador, y la de don Manuel Cesáreo la adquirió el año anterior la señora viuda de Moleiro, de Valladolid.

### LA TEMPORADA

#### DE PEPE LUIS

Pepe Luis Vázquez ha tenido la atención de enviarnos un elegante cuadro estadístico de su primera y brillante temporada de matador de toros, ilustrado con fotografías magníficas de sus más destacadas actuaciones.

Pepe Luis—quien no vamos a descubrir ahora—se colocó en 1941 a la cabeza del escalafón de matadores de toros con sus ochenta corridas contratadas, de las que toreó 68, suspendiéndose doce por distintas causas. Mató 134 toros y cortó 37 orejas y seis rabos. Podrá parecer escaso el corte de apéndice, y por lo tanto estimar la temporada floja en éxitos. Craso error. Recordamos en estos momentos su enorme faena a un toro de don María Montalvo, en Valladolid; algo sublime, aunque no cortase orejas.

Y en cuanto a su temporada próxima, acabamos de leer que la empresa de Madrid le ha firmado siete corridas, sin ninguna clase de "exigencias" por parte del torero, que tiene también ya firmadas las ferias del Pilar de Zaragoza; las de Sevilla, Córdoba, Santander, Gijón, San Sebastián, Victoria, Salamanca, Valladolid, Logroño, Bilbao y otra serie de corridas, en las que revalidará su título de "artista máximo".

### EL FESTIVAL

#### DE MALAGA

Este año se va a romper la tradición. Málaga no será la plaza donde se celebre la primera corrida de toros de la temporada. Mu-

### PUBLICACIONES

"DER ADLER".—La importante revista alemana, editada en colaboración con el ministerio del Aire del Reich, con texto español, dedica en su número correspondiente al mes de enero, interesantes informaciones sobre los temas de la actualidad en la Aviación, acompañada de una amplia información gráfica.

La guerra en los distintos frentes ocupa un primer plano, en unión de gráficos y documentos de gran importancia.

"Bodegas Ruiz".—El importante negocio alemán, editado en colaboración con el ministerio del Aire del Reich, con texto español, dedica en su número correspondiente al mes de enero, interesantes informaciones sobre los temas de la actualidad en la Aviación, acompañada de una amplia información gráfica.

La guerra en los distintos frentes ocupa un primer plano, en unión de gráficos y documentos de gran importancia.

"Bodegas Ruiz".—El importante negocio alemán, editado en colaboración con el ministerio del Aire del Reich, con texto español, dedica en su número correspondiente al mes de enero, interesantes informaciones sobre los temas de la actualidad en la Aviación, acompañada de una amplia información gráfica.

La guerra en los distintos frentes ocupa un primer plano, en unión de gráficos y documentos de gran importancia.

"Bodegas Ruiz".—El importante negocio alemán, editado en colaboración con el ministerio del Aire del Reich, con texto español, dedica en su número correspondiente al mes de enero, interesantes informaciones sobre los temas de la actualidad en la Aviación, acompañada de una amplia información gráfica.

### Instituto de Cultura Italiana

Hoy, jueves, día 5 del actual, con motivo del concierto de la coral salmantina, y dado lo extraordinario del mismo, las lecciones del Instituto quedan suspendidas para dar a los alumnos la posibilidad de asistir al acto.

D. R. MUELLEDES  
(De la Lucha Antivivandista)  
ENTERMEDADES DE LA PIEL Y SEXUALES  
PAN Y CARBON, 2 (R. E. I.)

POMADA CECOMA  
Para quemaduras, herpes, eczemas, tirosis, grietas, granulaciones niños.  
SABANONES ULCERADOS  
R. E. I.

Frontón Tormes - Hoy Función NOCHE  
11 Partido Campeonato Nacional  
FERMI - VICTORI JULIA - PAQUITA  
Frontón Sol y Sombra Frontón Tormes  
Publicidad ARENAS

chos inconvenientes, al parecer, para la organización, y la corrida ha quedado reducida a un festival. Se lidiarán novillos de Salas y actuarán los matadores Rafael Gómez (El Gallo), Carnicerito de Málaga, Pepe y Antonio Bienvenida, Miguel del Pinar y Daniel Salas, hijo del ganadero.

### VILLALTA Y SU

#### PROXIMA CAMPANA

Nicamor Villalta, el bravo torero aragonés que ha vuelto por sus fueros de estoqueador extraordinario, se echará a torear en Barcelona, posiblemente en la primera corrida que allí se celebre. El Domingo de Resurrección actuará en Sevilla, y en el mismo mes de abril, nuevamente en Barcelona y Sevilla. Tiene, además, contratada una corrida en Palma de Mallorca, la de feria de Vinazco, cuatro días en Barcelona y varias en el Norte. En fin, que la temporada se la presenta pródiga en actuaciones. Que le sea igual en éxitos.

### LA CORRIDA DE LA

#### FRENSA SEVILLANA

La Asociación de la Prensa de Sevilla ha confeccionado ya el cartel de su tradicional corrida. Los toros serán de don Carlos Núñez y los matadores Pepe Luis Vázquez, Andaluz y Antonio Bienvenida.

La corrida se celebrará el 4 de junio, festividad del Corpus Christi.

### DE MUSICA

#### EL CONCIERTO DE HOY

Esta tarde se celebrará en el teatro Coliseum, la actuación de la "Coral Salmantina", que dirige el maestro García Bernalt, y del "Trio Castilla", a beneficio de la Asociación Salmantina de Caridad.

Ya es conocido el programa que ha de interpretar estas agrupaciones musicales en el concierto de esta tarde. Pero sin embargo, hemos de aclarar una modificación que ha sufrido el de la primera parte, consistente en la sustitución del coro final de "Tannhäuser", por el Coro de Peregrinos ancianos del primer acto, con lo que todos los números que componen esta parte del programa serán cantados a voces solas, quedando de esta forma:

Primera parte:  
"Ave María", Victoria; "Tannhäuser" (Coro de Ancianos peregrinos); Wagner; "Crepuscular", Mendelssohn; "Berceuse", Brahms; "Campos de Galilea", Julio Gómez. Todo ello a voces solas por la Coral Salmantina, dirigida por don Bernardo García Bernalt.

Segunda parte:  
"Trio Castilla": Antonio Arias, Lorenzo Puga, Gerardo Gombau. Trio en re menor, op. 49", Mendelssohn:

- a) Molto allegro et adagio.
- b) Andante con motto agnucillo.
- c) Scherzo-Leggiero e vivace.
- d) Filale-Allegro assai appassionato.

Tercera parte:  
Coral Salmantina: Del folklore salmantino:

- a) "Apanando aceitunas".
- b) "Lucero de la mañana".
- c) "La charriacosa", Ledesma.
- d) "Las alforjas caídas".
- e) "El burro de Villanov".
- f) "Por entrar en tu cuarto".
- g) "Como quieres que te de".
- d) Ledesma.

"Aclamaciones al Generalísimo" (primera vez), coro mixto de siete voces, Julio Valdés.

Por el éxito del primer concierto en que actuó la Coral Salmantina y los obtenidos repetidamente por el "Trio Castilla", así como por el interés inaudible del programa y, por último, por el fin a que se destinan los beneficios del concierto, es de esperar que el público salmantino llene el Coliseum por completo, en una nueva demostración de su amor a la música y a Salamanca, y a la tradición y benemérita Asociación Salmantina de Caridad.

Las pocas localidades de que todavía se dispone, especialmente del primero y segundo piso, podrán recogerse mediante un pequeño donativo, en el comercio de Siro Gay, hasta las siete de la tarde, hora en que dará comienzo el concierto.

En beneficio del trabajador

Ampliación del Subsidio a la Vejez

Entre las muchas preocupaciones, siempre vigiladas para la adopción de consecutivas medidas de Gobierno, está la de proteger el retiro y la vejez del trabajador...

Com esta disposición, todos aquellos obreros mayores de sesenta y cinco años que quedaron excluidos del Régimen de Subsidios a la Vejez...

Todas las medidas de Gobierno no precisan la fijación de un plazo para acogerse a sus beneficios. Pasado aquel, nadie puede llamarse a engaño...

La guerra en Extremo Oriente

En el frente de Singapur reina la calma precursora de las tempestades

Se cree que los depósitos de agua no-bastarán para el abastecimiento de la población

Intenso bombardeo de la ciudad de Rangún

Tokio. — Las noticias recibidas anuncian que en el frente de Singapur se deja notar la calma que suele preceder a las tempestades...

Tokio. — Un corresponsal de guerra comunica desde Johore Bahru que el Noroeste de la isla de Singapur se encuentra cubierto por una espesa nube de humo...

Rangún. — La ciudad propiamente dicha de Rangún, ha sido bombardeada por primera vez por los aviones japoneses durante la pasada noche...

FRONTON TORMES

Tokio. — Martaban, frente a Moulmein, ha sido intensamente bombardeada por las fuerzas aéreas japonesas...

Delegación Provincial de Prensa de Salamanca

En el "Boletín del Movimiento" número 134, de 20 de los corrientes, aparecen publicadas las bases...

Singapur. — Comunicado del Mando Británico del Extremo Oriente...

No se han registrado novedades ni cambio alguno en la situación. Nuestra artillería ha actuado...

Los aviones enemigos han realizado un ataque contra Singapur y han ocasionado algunos daños...

Nuestras defensas antiaéreas derribaron dos aviones enemigos y probablemente otros tres en el curso del 31 de enero...

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

ORDEN CIRCULAR A TODOS LOS TITULARES DE CARTILLAS DE RACIONAMIENTO

Es de todo punto imprescindible imponer a los titulares de cartillas de racionamiento la obligación de comunicar a esta Delegación provincial los cambios de domicilio...

Salamanca, 4 de febrero de 1942. — El gobernador civil, P. D., Jesús Baeza.

AFIRMACIONES DE RADIO BOSTON

La URSS ha exigido a Eden determinadas concesiones

Estocolmo. — Radio Boston afirma que durante la última visita a Moscú del ministro británico de Asuntos Exteriores...

ORDEN DEL GENERAL WAVELL

Nuestro papel es el de ganar tiempo

Singapur. — En una orden del día especial, transmitida a las fuerzas imperiales británicas, el general Wavell...

Estamos en situación parecida a la de las fuerzas expedicionarias británicas que detuvieron el avance alemán...

Vida Religiosa

JUVENTUD FEMENINA DE ACCION CATOLICA

Hoy, jueves, a las siete y media, se tendrá el Círculo de Estudios semanales correspondiente a las estudiantes del séptimo curso de Bachiller...

CONGREGACION DE LUISES SECCION MISIONAL

Se recuerda a los miembros de esta sección que hoy, jueves, a las ocho en punto de la tarde tendrá lugar el Círculo de Estudios Misionales correspondiente a la actual semana...

Comisión Inspectora provincial del Cuerpo de Mutilados de Guerra

La Comisión provincial de Mutilados de Murcia anuncia para Caballeros Mutilados, en el Ayuntamiento de Moratalla, las plazas siguientes:

Una de oficial tercero, dotada con el haber anual de 3.750 pesetas; una de auxiliar administrativo, con 3.000; una de portero, con 2.737...

CONCURSO DE OPOSICION

En el "Boletín del Movimiento" número 134, de 20 de los corrientes, aparecen publicadas las bases y programas para el concurso-oposición a NUEVE PLAZAS DE JEFES DE SECCION Y NUEVE DE JEFES DE NEGOCIADO...

Salamanca, 2 de febrero de 1942. El delegado provincial de Prensa.

EN EL MUSEO NAVAL

Conferencia del teniente coronel Gomá sobre "La organización aeronáutica e histórica de la aviación"

Madrid. — El teniente coronel Gomá, ingeniero jefe de la tercera sección del Estado Mayor del Ejército del Aire...

Comenzó el teniente coronel Gomá su disertación diciendo que Leonardo Vinci fue el primero que demostró científicamente la posibilidad del vuelo...

El concurso de publicaciones de la Delegación Nacional de Propaganda

EL JURADO SE REUNIRA INMEDIATAMENTE

Con arreglo a la base quinta del Concurso de Publicaciones de la Delegación Nacional de Propaganda...

Como la nota anterior dice, dentro de un plazo brevísimo, el jurado dictaminará en el concurso de publicaciones de la Delegación Nacional de Propaganda...

La figura y la obra del conquistador del Perú, tienen en "Recuerdo y presencia de Francisco Pizarro", materia abundante...

La presencia de España en el concierto internacional, requiere una valoración y un estudio detenido...

El jurado, presidido por el Delegado Nacional de Propaganda, se reunirá inmediatamente, para decidir el oportuno fallo sobre los originales recibidos.

Como la nota anterior dice, dentro de un plazo brevísimo, el jurado dictaminará en el concurso de publicaciones de la Delegación Nacional de Propaganda...

Los perceptores de las pensiones de los huérfanos del Magisterio pueden retirar la del mes de enero...

Salamanca, 4 de febrero de 1942. El presidente, Luisa Marcos.

Cupón pro ciego

Lista de números promaños del Cupón Pro Ciegos, correspondientes al sorteo celebrado el día 4 de febrero de 1942:

Noticias

Don Emilio Cano Palomera, desde Morón, nos remite una carta en la cual dice, con relación al accidente de que fué víctima el pasado día 2...

S. E. U.

MILICIA UNIVERSITARIA

El próximo domingo día 8, a las diez horas, y en el local de las Escuelas Municipales situadas en la Avenida de Alemania...

Con esta fecha queda cancelado el plazo de encuadramiento en la Milicia Universitaria.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Salamanca, 4 de febrero de 1942.

CAMARA DE LOS COMUNES

Varios diputados reclaman el fin de la impotencia política de la India

Estocolmo. — En la última sesión de la Cámara de los Comunes se ha celebrado animado debate sobre el problema de la India...

Londres. — En la sesión de esta tarde de la Cámara de los Comunes, el secretario del Foreign Office ha anunciado que el tratado de alianza anglo-india...

El teniente coronel Gomá fué muy aplaudido y felicitado. (Logos.)

FILIPINAS

Nuevos contingentes americanos llegan a la Península de Bataan

Buque cisterna yanqui hundido — por un submarino japonés —

Washington. — El comunicado del departamento de Guerra anuncia que ha sido rechazado un nuevo ataque japonés contra el flanco izquierdo del general MacArthur...

Washington. — Oficiosamente se informa que nuevos contingentes de tropas norteamericanas han reforzado la guarnición de la península de Bataan...

Washington. — Comunicado del Departamento de Marina: "Una lancha torpedera de nuestra flota de Extremo Oriente torpedeó en el curso de una acción nocturna a un barco de guerra enemigo en el interior de la bahía de Manila..."

Washington. — Comunicado del Departamento de Marina: "Una lancha torpedera de nuestra flota de Extremo Oriente torpedeó y hundió por un submarino enemigo. De los ciento treinta y un miembros de la tripulación, ciento veintidós han llegado a un puerto de los Estados Unidos..."

Junta provincial de Protección a los Huérfanos del Magisterio Nacional

Los perceptores de las pensiones de los huérfanos del Magisterio pueden retirar la del mes de enero...

Radio Salamanca

PROGRAMA PARA EL DIA 5 DE FEBRERO DE 1942

SOBREMESA A las 14. — Sintonía. Canciones y bailes.

A las 14.30. — Radio Nacional y radio local.

A las 15. — Música de cámara: Cuarteto en Mi menor, de Beethoven.

A las 19. — Sintonía. Emisión semanal infantil por el amigo Carlos y colaboraciones.

A las 20.30. — Discos solicitados. Canciones.

A las 20.45. — Concierto musical.

A las 21.15. — Bailes.

A las 21.30. — Noticias locales.

A las 21.45. — Radio Nacional y radio local.

A las 22.05. — Concierto musical: Madame Butterfly y Casa Noisette.

A las 22.30. — Emisión de variedades: Fragmentos de "Doña Francisquita", de Romero, Fernández y Vivar.

A las 23.30. — Noticiero local y fin de la emisión.

DEL MAGISTERIO

Dotaciones que corresponden a cada una de las categorías

Madrid. — Han quedado ya determinadas las dotaciones que corresponden a cada una de las categorías de las plantillas del Magisterio...

Primera categoría, sueldo de 13.200 pesetas. Diez maestros y diez maestras.

Segunda categoría, sueldo de 12.000 pesetas. Sesenta maestros y sesenta maestras.

Tercera categoría, sueldo de 9.000 pesetas. Trescientos maestros y trescientas maestras.

Cuarta categoría, sueldo de 8.400 pesetas. Mil veinticinco maestros y mil veinticinco maestras.

Quinta categoría, sueldo de siete mil doscientos. Cinco mil cuatrocientos maestros y cinco mil cuatrocientas maestras.

Sexta categoría, sueldo de seis mil pesetas. Seis mil setenta y nueve maestros y seis mil setenta y nueve maestras.

Séptima categoría, sueldo de 5.000 pesetas. Tres mil novecientos maestros y tres mil novecientas maestras.

En la séptima categoría figura la consignación de quinientas plazas de nueva creación. (Logos.)

BOLETIN OFICIAL

DEL ESTADO

Madrid. — El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: JEFATURA DEL ESTADO.

LEY por la que se suprime el impuesto denominado "Plato Único".

LEY por la que se concede un crédito extraordinario de 7.993.614,57 pesetas al presupuesto de gastos de la sección cuarta, Ministerio del Ejército...

LEY por la que se incluye la adquisición de solares en el concepto primero de la agrupación doco, "Ministerio de Hacienda", del presupuesto extraordinario en vigor...

LEY por la que se exceptúan del pago de toda clase de derechos académicos a los combatientes de la División Azul.

JUSTICIA. — Decreto reorganizando el Patronato del Reformatorio de Menores de Madrid.

EDUCACION NACIONAL. Decreto nombrando canciller secretario y tesorero del Instituto de España...

Decreto nombrando vocales del Consejo Nacional de Educación...

TRABAJO. — Decreto nombrando Director General de Trabajo a don Francisco Ruiz Jarabo.

INDUSTRIA Y COMERCIO. Decreto regulando las condiciones técnicas en que deben efectuarse los suministros de carbón mineral.

REVISTA «AFRICA»

De nuevo, vuelve a publicarse la revista "Africa", que en tiempo no muy lejano fuera creada por el Cañill...

En la citada publicación se han tratado por verdaderos especialistas todos los aspectos económicos, históricos, sanitarios, culturales, etc., que tanto representan para el porvenir de España.

Ha quedado abierto el periodo voluntario para la adquisición de las licencias de uso de aparatos radioreceptores para el año en curso...

Los huérfanos que se retiraron hasta el día 15 del corriente, se abonarán con las del mes de febrero.

Salamanca, 4 de febrero de 1942. El delegado jefe provincial de Telecomunicaciones.

Central Nacional Sindicalista

SINDICATO PROVINCIAL COLONIAL Todos los detallistas de esta plaza del gremio de ultramarinos se presentarán en esta oficina el día 5 de actual y hora de la tarde...

Doctor RIVERA

Especialista de Aparato Digestivo, Medicina y Cirugía de ESTOMAGO, INTESTINO, HIGADO Y PANCREAS. RAJOS X.